

19 ФЕВ 1975

ТУРКМЕНСКИ

Победе посвящается

АШХАБАД. В театре оперы и балета им. Мехтумкули начались репетиции нового произведения, которое коллектив посвящает 30-летию Победы над фашистской Германией. Это балет заслуженного деятеля искусств ТССР Ашира Кулиева по мотивам поэмы Керима Курбаннепесова «Сердце, найденное в пустыне».

Либретто К. Ниязова. Постановку осуществляет заслуженный деятель искусств ТССР К. Джапаров. Оформлением спектакля занимается главный художник театра А. Кулиев.

Новое хореографическое произведение расскажет о годах Великой Отечественной войны, войне из Туркмении Эзизе, его любимой — Гульназ, которая долгие годы ждет своего любимого, надеясь на его возвращение с войны, не верит в его смерть.

Патриотизм советского человека в годы Отечественной войны, его любовь к Родине, подвиг во имя Отчизны — вот основная тема нового произведения.

Л. БОРИСОВА.